Gentilissimi,

anche per l'anno **2024** la Pro Loco Valdisotto intende coinvolgere il maggior numero di persone, avvicinandole alla propria attività con l'intento di perseguire due obiettivi fondamentali: quello sociale e quello di promozione turistica.

Il tesseramento ad un'associazione rappresenta l'elemento fondamentale per l'esistenza della stessa. La base dei soci iscritti è infatti il perno democratico principale sul quale poggia tutta l'attività di un'associazione.

Per la Pro Loco rappresenta il termometro su cui si valuta la partecipazione popolare ed il consenso della cittadinanza all'attività dell'associazione; è la rappresentazione se vogliamo della sensibilità di una città nell'affrontare "IN PRIMA PERSONA" le problematiche del proprio territorio dal punto di vista turistico, storico e culturale.

Ci piace il motto:

"Non CHIEDERTI cosa fa la TUA città per te, ma COSA FAI tu per la TUA città!"

Per poter permettere questi ambiti d'azione e creare confronti e sinergie tra i vari interlocutori del nostro territorio, sono indispensabili forme di collaborazione concrete ed allargate.

Per questo sarebbe nostro desiderio potervi annoverare tra i soci anno 2024.

Come stabilito all'articolo 4 dello statuto della Pro Loco, è necessario far pervenire la richiesta di adesione a socio -quest'anno comodamente anche attraverso questo link https://forms.gle/8q1WsYJsQFQYyuT6A entro il 31 marzo prossimo.

LE QUOTE SOCIALI ANNO 2024

- Socio ordinario: € 20,00 (per tutti coloro che desiderano sostenere l'operato della proloco)
- Socio sostenitore: € 50,00 (consigliata per piccole attività ricettive o commerciali)
- Socio sostenitore: € 100,00 (consigliata per attività ricettive iscritte anche a Bormio Booking)

Il pagamento della quota di adesione potrà essere effettuato presso il nostro ufficio oppure con attraverso Pay-by-Link (da richiedere con l'adesione) o ancora a mezzo bonifico bancario sul conto corrente intestato a:

- PROLOCO VALDISOTTO
- IBAN IT05F0623052090000015283131 Credit Agricole Ag. Bormio
- CAUSALE: Nome del socio tesseramento anno 2024



Alla domanda "Quale impegno di tempo o lavoro devo garantire alla Pro Loco?" rispondiamo così: "Ciascun socio della Pro Loco è libero di decidere se e quando dedicare il proprio tempo e la propria esperienza alle attività dell'associazione".

È evidente che ogni forma di collaborazione, attraverso le competenze e le idee di ciascun socio sono importanti e garantiscono la gestione ed i risultati della Pro Loco".

Auspicando la vostra adesione, siamo a completa disposizione per chiarimenti ed approfondimenti e cogliamo l'occasione per porgere cordiali saluti.

Valdisotto, 01/01/2024

